

即時發布

## 信安全力支持一系列強積金投資者教育活動

香港，[2016年2月23日] - 信安香港（「信安」）在過去的兩個週末分別舉辦信安強積金《市場外圍·核心內圍》投資研討會 2017 和參與「香港理財月」教育展，向市民大眾分享最新的強積金議題及有關強積金投資的基本知識。

信安強積金《市場外圍·核心內圍》投資研討會 2017 已於 2 月 12 日假灣仔香港會議展覽中心圓滿舉行，當日活動共逾 500 位公眾人士踴躍參加，更誠邀著名投資專家胡孟青和麥萃才向大家講解投資市場最新形勢及宏觀分析強積金投資策略。除了上述兩位名人，信安投資及退休金服務有限公司常務董事林黃慧貞和信安資金管理（亞洲）有限公司董事及負責人員袁時奮亦先後參與嘉賓研討會及，向大家探討 2017 年環球經濟脈搏和強積金發展。同時，強制性公積金計劃管理局機構事務總監及執行董事鄭恩賜更擔任當日活動之榮譽嘉賓並發表主題演講，講述「預設投資策略」對一般僱員的影響。現場特設資訊站和抽獎攤位，財神爺更於現場大派利是，與參加者歡度農曆新歲。

緊接上述的投資研討會，信安亦於 2 月 18 至 19 日參與由投資者教育中心，即香港金融理財知識和能力策略秘書處所舉辦的「香港理財月」教育展，活動假鑽石山荷里活廣場舉行。超過 20 個遊戲及展覽攤位提供富趣味性的理財學習體驗，我們特別設計了有趣的強積金問答遊戲，參加者既可贏得豐富的紀念獎品，又可增加強積金的知識，甚受大眾歡迎。大會更於兩日展覽期間安排不同的名人嘉賓於台上分享理財心得，其中財經事務及庫務局局長陳家強連同美國信安金融集團亞洲區主席歐陽伯權及信安香港總裁柏智偉及一同出席「香港理財月 2017」啟動禮，大力支持本港的理財教育的發展。

信安香港總裁柏智偉表示：「作為一間國際退休金公司和領先的強積金供應商，信安視投資者教育為首要的企業策略之一，我們期望一系列的投資者教育活動可以幫助僱員取得退休計劃的基本投資知識，終令他們能更積極管理他們的強積金計劃及其他退休計劃。」此外，最新一期的「信安尊信會通訊」以深入淺出的文字及圖片向成員介紹強積金預設投資策略以及一些基本投資原則，有助他們掌握更多相關資訊，以作合適的資產配置。



圖片說明：信安強積金《市場外圍·核心內圍》投資研討會廣受歡迎。



圖片說明：信安於「香港理財月」教育展的遊戲及展覽攤位。



圖片說明：左起信安香港總裁柏智偉、財經事務及庫務局局長陳家強及美國信安金融集團亞洲區主席歐陽伯權參觀信安於「香港理財月」教育展的遊戲攤位，大力支持本港的理財教育的發展。

## 關於信安香港

信安香港是香港全方位投資及退休計劃的服務提供者。我們的成員公司包括信安信託(亞洲)有限公司、信安投資及退休金服務有限公司，以及信安資金管理(亞洲)有限公司，提供投資及退休的管理方案，亦為個人及機構投資者提供屢獲殊榮的互惠基金及投資產品。以上所有公司為美國信安金融集團的成員公司。

- 完 -

如有任何查詢，請致電：

梁佩珊 (Candy Leung)  
市務及企業傳訊經理  
電話：2263 0280  
電郵：leung.candy@principal.com

吳瑋崙 (William Ng)  
市務及企業傳訊高級主任  
電話：2263 0639  
電郵：ng.william@principal.com